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Esitsizliklerin C6ziim Kiimesi Test - 1

f(x)=2x~-8 fonksiyonunun igaret tablosu agag-
da verilmigti.

X |—-n 4 ]
f(x) - {‘ +

Buna gbre, f(x)<0 esitsizliginin gbzim ki-
mesl agagidakilerden hanglsidir?

A) {4} B) R-{4}
D) [4, =) E) @

C] {_“l 4]

M+2sx-1

egitsizliginin ¢dzim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

'A‘]' {—N,—Sl B} l_“l"‘]’ G] ['_al"}
D) (3, =) E) [3, =)

Asafnda y=f(x) fonksiyonunun igaret tablosu ve-
rilmigtir.

Buna gore, 1(x)>0 egltsizliginl sajlayan en
kiiglk pozitlf tam say) degerl kagtir?

A)O B) 1 C) 2 D)3 E)5

f(x)=(x~3).(x-a)
fonksiyonunun igaret tablosu agafida veriimigtir.

ll-ﬁ 1 a na
w| + | - ] -
Buna gore, a kactr?

A)-3  B)-1 C)0 D)1 E) 3

Agagida y=f(x) fonksiyonunun igaret tablosu ve-
rilmigtir.

Il--ﬂ -2 2 oa
f(x) + * - } +

Buna gobre, f(x) <0 esgitsizliginl saglayan kag
farkh tam say: degeri vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

4x-16<0

egitsizliginin gdzim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (-4, 4) B) [4, =)
D) (=, 4) E) (4. =)

C) (-= 4]

1-C 2-A 3-C 4D 5D 6D
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7. x gergek say olmak (zere, 9. f(x)=(x=1).(x+1)
x<§ fonksiyonunun igaret tablosu agagidakiler-
ifadesinin sayi dogrusunda gdsteriligi agag)- den hangisidir?
dakilerden hangisidir?
A) X |-oo -3 0 oo
e : v 0|+ ; - } +
o —o0 =3 0 o
f(x) - 4 + { -
~{ -
5 = -
c) X 0 3
D) = - - ) | + { - ]l +
5 < 2 D) X |==_ 0 3 oo
5 "R
E} X |—m= -3 -1 o
f(x) n -} - -
8. f(x) = (2~ x).(x+1)
fonksiyonunun igaret tablosu agadidakiler.
den hangisidir?
g o - 2 - 10. x gergek say olmak (zere,
A) 3<xs8
fog | + { o {‘ + ifadesinin say! dogrusunda gosteriligi agag-
dakilerden hangisidir?
B) X |—e= A)! -1 oo
)| - { + { - A = : -
R 2 - 8 +—s R
ol - 1+ -
p) X |== - 2 - el T
| - } + { - D) - . il
3 8
E) X |=oo =1 2 o0 5 < ‘ : -
1(x) + { - # 8 3 8

7-B 8D 9-B 10-C @
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1.

12.

13.

~-4<x<3
esitsizligini saglayan x in alabliecedi farkl tam
sayi dedgerlerinin toplami kagtw?
A-3 B)-2 0©)-1 D)0 E)1
X |- -1 oo
|
| = * +

Yukandakl igaret tablosunda verllen gézim

kames! agagidaki egitsiziiklerden hangisine
alttir?

A) x-1<0 B) x-120
D) x+150

C)x-220
E) x+2%0

Asagida y=f(x) fonksiyonunun igaret tablosu ve-
rilmigtir.

X |-ee = 2
I

f[x}!+*}-~i-+

Buna gbre, 1(x)<0 egltsizliginin ¢ozim ki-
mes| agagidakilerden hangisidir?

A) (-e=,-1)  B)[2, =)
D) (-1.2)

C[-1.2]
E) (2. )

14.

15.

x°-4x+3<0
egitsizliginin ¢oziim kimesini veren igaret tab-
losu agadidakilerden hangisidir?

A X |=o0o -3 -1 oa
f(x) + { - + +
E-} X |—eo - 1 o
f(x) + { - } +
C} X |=—co -1 3 oo
f(x) + + - * +
D) X |—ee 1 3 =
f(x) + * - * +
E] X =pDa —3 2 oo
w| -~ I -

-2<x-253

egitsizliginl saglayan x in alabilecegi kag fark-
i dogjal say: degerl vardir?

A) 6 B) 5 C)4 D)3 E) 2

11-A

12-D 13-D 14-D 15-B
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16. f(x) = (3 - X).x 18. f(x)=4x-8
fonksiyonunun Igaret tablosu agagidakiler- fonksiyonunun igaret tablosu agafidakiler-
den hangisidir? den hangisidir?

A) X |=oo -3 0 o A) X |—oo B oa
f(x) + { - } + 1(x) + { -
E} X = -3 0 oo B‘} X |- 4 =]
f(x) - { + } - f(x) - } +
o X |== 0 3 o0 o) X —— 2 -
) |+ } - } i 09 | - { +
D‘} X |—o= 0 3 =] D'] X |—oo -2 o
wl -] wl - 1o
E} X |=—oo -3 -1 oo E} X |=oo 2 oo
f(x) + { - % - f(x) + } =
17. 3(x+1) - (x—1)<2
egitsizligini saglayan x In alabilecegi en bi-
yik tam say degeri kaghr?
A)-3 B)-2 C) -1 D)o E) 1

16-D 17-B 18-C @




